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Az oroszok trón tát törési kísérleteiket makacsul folytatják a keletgaliciai fron­ton, azonban teljesen sikertelenül. A hi­vatalos jelentés szerint a harcok terje­delme és hevessége növekvőben van az orosz hadszíntér déli vonalán, tehát az. oroszok ámadásai még nem értek véget.Hogy mennyire erőszakolja a rohamokat mutatja az, hogy népfelkelőket haj akadályainknál Ott vagy elpusz- szám tikra kedvc-
az orosz hadvezetőség, gyermek-ifjakat és öreg­szolnak előre, azonban tovább nem juthatnak, tulnak vagy — és ez a zőbb eshetőség — megadják magukat- A hivatalos jelentés szerint. egyik ilyen tá­madásnál az oroszok vesztesége 900 ha­lott és súlyos' sebesült volt, míg ugyan­annyi megadta magát; tehát a rohamra kergetett csapat, fele elhullott, másik fele fogságba jutott.Helyi jellegű harcok folynak a fran­cia fronton is, melyek azonban az általá­nos helyzeten nem változtatnak, legfölebb egyes árokrészek cserélnek gazdát, ki tudná, hányadikszir. Az angolok a légi harcban hiába igyekeznek a németek fölé kerülni; egyik veszteség után a. másik éri okét. E héten már a negyedik repülőgé­pük semmisült meg. *E hó 29-én egyik flottilánk a du- razzói öbölben tartott razziát és c közben két torpedórombolónk aknára futott. E veszteséggel szemben azonban főiér az el­lenség vészesége. amennyiben a francia „Morgo” nevű buvárhajót és több szálli- lóliajót a tenger fenekére sikerült sülyesz- t’eni, portyázásra indult floitilánknak.
H&fer jelentése.
Az orosz támadások összeomlása.
Budapest, dec. 30. (Orosz hadszíntér.) Keletgaliciában a harcok terjedelme és hevessége növekedőben van. Az ellenség tegnap nemcsak a besszarábiai harcvonal hanem a Strypa első és,középső folyásá­tól keletre lévő állasaink ellen is intézte támadásait; előnyomulása azonban több­nyire már ütegeink füzében meghiúsult; a hol nem igy történt, ott az orosz roham­oszlopok gyalogsági és gépfegyver tűzünk ben omlottak össze. Az elemseg ennek a helynek legészakibb részén, ahol tegnap 'ámadott, a lurkanowi hídfő előtt, kilenc-

Több, mint 25 év óta bennálló üzlete­

met ISIS mérciu'á 1-én a Főtéren, 
44. szám alatt levő Ujfalussy dr. há­

zába helyezem át. Az áthelyezés foly­

tán még raktáron lévő áruimat a mai 

viszonyokhoz képest ígér jutányos 
árak mellett árusítom el.

Felelő* szerkesztő ős laptulajdonost

THAN GYULA.

Az oroszok támadásai újra meghiúsultak, 
Elsülyesztett francia buvárhajók az Adriánszáz halotatt és súlyos sebesültet hagyott hátra- Itt három zászlós és nyolcszázhet­ven főnyi legénység adta meg'magát. Ke- lelgaiiciában a tegnap beszállított foglyok száma meghaladja az ezerkétszázat. Az Ikwa és a Putilowka mellett, helyenként, tüzérségi harcokra került, a sor. Kormin pataknál és a Styr mellett az osztrák-ma­gyar és német csapatok az oroszok több előretörését visszaverték.

(Olasz hadszíntér.) A tiroli harcvo­nalon az ellenség lámadási kísérleteit Tarbolénél és a Monté Carbonile elein tü­zelésünk meghiúsította. A Tonale szoros­tol északra levő lejtőnél megkísértették az olaszok, hogy a genfi lobogóval vissza­élve megépítsék drólakaddályaikat, mire tüzeltünk rájok. A doberdói fensikon élénk aknavetőharcok voltak, amelyek az éjszakába is. belenyúltak.
(Délkeléit hadszíntér.) Lényeges ese­mény nem történt. Köfer.

Németország harcai.
Jelentés a nagy főhadiszállásról.
Berlin, dec. 30- (Nyugati hadszíntér.) Az angolok kísérletei, hogy Liliétől észak­nyugat ra meglepetésszerűen benyomulja­nak a december huszonkilencodikére vir­radó éjiéi, meghiúsultak. Csapataink ki­sebb éjszakai vállalkozása Alberttól dél­keletre sikerrel járt és néhány tucat, an­gol elfogatásával végződött. A líartmann- sweilerkopfon tegnap visszafoglaltuk a francia, kézen maradt árokrészeket. Egyéb ként az arcvonal több pontján kedvező megfigyelési viszonyok mellett, időnként élénk tűzharcok folytak. \ repülők tevé­kenysége mamikét részről igen élénk volt. Egy elelnséges repülőraj megtámadta Vervvique és Menin helyiségeket és az, ottani vasúti épületeket. katonai kar nem esett, azonban bet lakos megsebesült és egy gyermek meghalt, C.amlireytől észak­nyugatra légi harcban lelőttünk egy an­gol repülőgépet.
(Keleti hadszíntér.) Schlocktól délre, valamint Linsingcn tábornok hadcsoport­jának több pontján az orosz vmlász-külo- nitmények előretöréseit visszavertük. Bothmcr gróf ábornok hadseregének osz­trák-magyar csapatai jelentékeny orosz erőknek a Lurkanou i hídfő ellen (Siripa

Péntek, december 31

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Kossuth-ntca 3. szám, I-sö emelet 

(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.) 
fgyes szára éra hétköznap 4 Ilii. Vasárnap és ifcpnap 6 fi!!.

melletf) intézett támadásai visszavert tik. Az elelnség súlyos véres vcszeségein kí­vül mintegy kilencszáz foglyot veszített.
(Balkán hadszíntér-) A helyzet, válto­zatlan.

általános heSyzet
Bécs, dec- 30. Elbaszán mellett tovább tart a harc a szerbek és a bolgárok közi. Semleges jelentések szerint azonban a. szerbek főhad ereje állítólag már elhagyta, ezt a területet. Ugyané források szerint az antant követei közös előterjesztésben feltartották ama követeléseiket, hogy Kavallában engedjék meg csapatoknak partraszállitását. A hivatalos olasz sajtó az, olaszokat, akikre Görögországnak Va- lona miatt Kómába tett lépésé nem tett, jó hatást, < Kikészíti annak lehetőségére, hogy Görögországnak szorosabb megegye­zése van a középponti hatalmakkal. - Ugyancsak ez a sajtó élénken sajnálko­zik azon, hogy az angolok továbbra op­timizmussal vannak eltelve Athén irá­nyában.

A támad 
és & csalódás

Bécs, dec. 30. Úgy látszik, hogy az. oroszok az évforduló alkalmába valami jelentékeny sikerrel el akarták oszlatni az ország mély elcsüggedését. Azt akar­ták, hogy az évfordulókor bizonyosodjék be a cár főparancsnokságának ereje, a. melyben a nép hisz és ezért a bcsszará- biai vonalon, a Dnyeszter mellett, továb­bá a Pruthnak a Dnyeszterhe való be­ömlési' közelében lévő szögletben hirte­len ismét görcsös erőfeszítést fejtettek ki és tömeges támadásokat végeztek, mi­közben éppen olyan borzasztóan és baj­bár módon áldozták föl az emlx ranyagot, mint amely módon a Kárpátokban az orosz seregek számára tömeges sirt készí­tettek. Bukovinai határunkon az oroszok­nak egy hajszállal sincs jobb mint egy évvel ezelőtt volt a bán. A szintien liciában után az gondolhat igazában arra, hogy a Prut.h—

dolguk, Kárpát ok­mostani harcnak azonkívül való­politikai célja is van, mert a (lá­tott borzalmas tapasztalatok orosz tábornokok egyike sem
A közönség szives támogatását kéri
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Dnyeazter vidéken való újabb előretörés­
ei döntő sikert érhetnének el. Hiszen a 

frontnak éppen e szakaszán meghiúsult 
minden támadásuk még az abban az idő­
ben is, amikor az ellenséges sereg ember­
ben és anyagban még sokai erősebb volt, 
mint ma. Pflazer-Baltin hadserege ezen a vidéken egy éven keresztül, a nélkül, 
hogy megingott volna, sok száz ilyen tö­
megtámadást vert vissza. Az elelnség el­
járásával nyílván meg akarja akadáJyozni 
ellenfelét abban, hogy kipihenje magát és 
lehetően nagy erő lekötésére törekszik. 
Az ellenség azonban bizonyára tisztában 
van azzal, hogy ezen a szakaszon sem 
tud semmi sikert elérni.

Események az adrián. 
Elsiílyesztett francia buvárhajó.
Budapest, dec. 30. F hó 29-én reggel ét torpedórombolóból és a „Helgdand" 

cirkálóból álló flottilánk a „Mongp* fran­
cia tengeralattjárót megsemmisítve két 
tisztet és tizenöt főnyi legénységet elfogott 
azután a durabbói kikötőben egy gőzöst, 
és egy vitorlást ágyutüzzel elsülyesztett 
és több szárazföldi ütege elhallgattatott, 
E közben két torpedóromboló aknákba 
ütközött, a minek következtében egyik 
(,,Lika“) elsülyedt, a „Triglaw" pedig sú­
lyosan megsérült. A tisztek és a legény­
ség legnagyobb részét megmentették, a 
Triglawot elvontatták, azonban néhány 
óra múlva el kellett sulyeszteni, mint­

| Piao és Mtklós-utoa sarok :: Telefon 7-63 gjgj

Ma, Szilveszter napján.
Előadás 5 órakor mérsékelt helyárakkal

-A. báró ur
Ssenzáoiós detektiv történet 3 felvonásban.

Az elátkozott nadrág
vígjáték 2 folvonásban.

Legújabb háborús képek í
Haretóri felvételok.

9 árai kezdette) tmtll MjíraM.
Szilveszter-est. 

lám Mi is Hálái wanai. G? ® 11 «&!»■» «!> le x 
TTlargittay Miéi 

a népopera tagja. 

Sziklai Jenő 
a szatmári színház tagja.

Palotai Juliska 
a pozsonyi színház tagja, 

Nagy P. Zoltán 
a fővárosi Royal tagja. 

Llchtblau Annié 
a bécsi népszínház tagja. 

Kertész Aladár 
Tánc komikus.

SaEüutt e><>> e n

Nagy tombola 
$ értékes nysramény tárggyal, kitűnő is mu- 
laiságosfilm műsor. Virágsátor, bulié, ruhatár.

I i
1

hogy több túlnyomó erejű elelnséges cir­
káló és torpedóromboló az egész flottila 
visszavonulási útját fenyegette. Flottl- 
lánk visszatért a bázisául szolgáló kikö­
tőbe. Az ellenséges hajók között csak 
„Bristol'* és „Falmouth" tipusu angol cir­
kálókat és „Boucker" tipusu francia tor­
pedórombolókat lehetett világosan felis­
merni. A flottaparancsnokság.

Besszarábia 
hadszíntér lett.

Bukarest, dec- 30. Az orosz hadveze­
tőség az Odessa, Reni és L'ngheim közi 
területet hadszíntérnek nyilvánította. 

Néniből a hatóságok az irattárakat, a bán 
kok pedig letéteiket Odesszába szállítot­
ták.

Görögország és az entente
Athén, dec. 30. Görögország hivata­

losan közölte az entente követeivel, hogy 
az entente semmi esetre sem számíthat 
a görög hadsereg támogatására.

Mint a milánói Corriere, della Sera 
jelenti, a Gunarisz és Rhallisz közti ellen­
tétek megbénítják a Szkuludisz-kormányt 
Duszmanisz tábornok magatartása azon­
ban a legszembeszökőbb bizonyság arra, 
hogy Görögország milyen kevés jóindu­
lattal van az entente iránt.

Az orosz rohamok 
bukovinai frontunkon.
Csernovitz, dec. 30. Az oroszok a leg­

utóbbi harcokban rettenetes lőszerpazar­
lással készítették elő a rohamokat, me­
lyekben öreg népfölkelők, gyermekek és 
cserkészek vettek részt. A rohamok az oro 
szó nogy veszteségéi mellett omlottak 
össze.

fiz OFoszoli 'karácsonyi 
offenzivája

Levél Czernovilzból.
Mint H'őfer jelentéseiből is tudjuk 

FnöHAHn0? ía5ác®01?yra nn&y offenzívat 
indítottak Bukovinában. A múlt. Kará­
csonykor is nagy erőfeszítéseket fejtettek 
ki tudvalevőleg, jgy PZ a mostani íinneni 
peté?Z annal kevésbé lehetett meglő-

Katonáink bravúros bátorsággal ve­
rik vissza az orosz támadásokat, amelye­
ket. a fenyegetett lakosság is nyugodtan 
fogad már. Erre vall az az éredekes levél 

y ®élVxZÍnÍgazgató kaPott 
4¾°ratói, Huszár Károlytól, a Népope­
rából jól ismert tenoristától, aki mint ka­
tona, a tüzvonal mögött fekvő Cernovitz- 
ban állomásozik. Az ünnep első napján, 
december ~u-ikén kelt sorok így festik 
Bukovina fővárosának háborús életét:

„Az oroszok, talán éppen a Kará- 
VnJW't Val0 tekintettel nagy támadást 
iéuZd?nk’ napy,on szeretnék Ccrnovitzot 
teli állomásnak- A lakosság magatartá­
sát eléggé bátornak lehet nevezni. Általá­
ban Cernovitz külső képe sem változott. 
Éppen csak a tejesasszonyunk érezte ma­
gát indíttatva hogy a tej árát fölemelje 
elkérvén immár egy okka (12 deci) fehér 
folyadékért, amelyet ő kissé túlzottan 

tejnek nevez, egy koronát- Egyébként 
az oroszok eddigi támadását pedig azok 
igen vehemensek voltak, visszavertük."

A 39-esek Karácsonya 
Jaromérban.

Szép, fehér hő paplan alatt feküdt 
Karácsony estélyén a járomén kaszárnya 
parkja, bent a „Katona-Otthon** nagyter­
mében pedig fölgyuladtak a karácsonyfák 
apró lángjai és a 39-eseknek megadatott 
hogy idegen országban, idegen kaszárnya 
komoly csendjében szivükben mégis föl­
ébredhessen a karácsony-esti hangulat 
minden melegsége. A hajdúsági fiuk — 
szürkülő fejű családapák és tejfeles arcú 
gyermekemberek — mind ott voltak csu­
kaszürkében a ragyogó diszü fenyőfák 
alatt cs a szemükben ott, égett a mégha 
tottság könnye, amig a vezetők és az ott 
honiak jóvoltából pillanatra megfeled­
keztek arról, hogy nem otthon vannak.

4Riskó Rezső főhadnagy, a járomén 
„Katona-Otthon" vezetője, meleg ünnep­
séget rendezett, gazdag programmal. A 
háziezred legénysége karácsony délután­
ján és Karácsony első napja délutánján 
harmas-hármas turnusokban jelent meg 
az „Otthon -bán, ahol a pódiumról Bónyi 
Adorján önkéntes bevezető beszéde fo- 
godta őket, mely után felhangzott az ének 
„Krisztus Urunknak áldott születésén." 
Majd Kocsis Ferenc tanító ünnepi beszéde 
következett. Füredi Ernő zongoraszólójá­
val szórakoztatta a katonákat. Baisa 
Gyula őrmester közvetlen szavakkal be­
szelt hozzájuk. VégülBónyi Adorján egyik 
transzportnak mesét mondott, másiknak 
Kós Elemér egy szép hatásos versét ol­
vasta föl.

Azután következett az ajándékok ki­
osztása. miket Debrecen városa küldött 
az ezred fiainak. Édes őröm gyűlt ki a
katonák arcán, amint kezükben szoron­
gatták az ajándékokat, mik onnét hazul­
ról jöttek és éppen ezért százszor kedve- 
vebbek voltak nekik mindennél. Mindenki 
kapott és mindenki egyformán kapott. 
Hálás és nagy köszönet lehet csak a vá­
lasz Debrecen és vidéke jószívűségére, 
hogy fiainak ezt az estét, a missze idegen­
ben ilyen széppé telte. Valóban, mind­
nyájan elfelejtették, hogy nem is otthon 
vannak, pár perire csak, de mégis elfe­
ledték ezt és hogy a messzi csatatereken 
hull “a hó és folyik a piros vér.

Ilyen volt a 39-esek karácsonya Ja- 
rornérben, mig künt a fák dideregve Tá­
mogatták fehér gályáikat és a karácsony­
fák ágain halkan égtek az apró gyertyák, 
muntha kicsiny szivek lennének: az ott­
honiak aggódó, fájó, szomorú szivei . . .

| Fassage lURANUSl .1
Péntek Szombat—Vasárnap

December 31. Január 1—2.

| Az idény legnagyobb szenzációja""]

Dr MOSS
Con.n Doyle film kalandor történet 3 részben.

A csere házasság
az idei ssezon legjobb vígjátéké 3 felvonásban.

Előadások kozdete pénteken 5,7-kor mérsékelt 
9 órakor rendes hely árak.
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Péntek—Szombat
December 31. — Január 1,

Előadások kezdete * Pénteken 5. 7 órakor 
mérsékelt helyirak.

SiombatOB újév napján 3-kor mérsékelt, 
fi. 7 és 9 órakor rend-e méreékelt.

Apja leánya 
(Papa Schlaumaier) 

vígjáték 3 felvonásban a főszerepben : Rita 
Clermont. Kitűnő helyzet komikum, mulat­
tató, ötletek könnyekig kacagtatjuk a nézőt.

Az aranyásó 
amerikai wildivast kalandor történet 3 felv.

Kölcsönkért anyós 
humoros.

T5I3. DECEMBER M

Az Apolló SzUveazier-Mtje. Az Apolló 
nagy szabasu Szilveszter-estélye 9 órakor 
kezdődik. A közönséghez azzal a kérelemmel 
fordul az Apolló, hogy az előadás kezdetére 
pontosan megjelenni szíveskedjék. Minthogy 
az Apolló Szilveszter-estélyére csak korlá­
tolt számú jegyok kaphatók, az Apolló tel­
jes műsorát átnegedte az Urániának is, s így 
akik az Apollóban játszanak az Urániában 
szintén fellépnek, miáltal azok, akik az Apol­
ló Szilveszter-ostélyére jegyhez nőm juthat­
nak, ugyan e műsort az Urániában meg­
nézhetik. A kevés mennyiségű jegy, mely 
felett még rendelkezik az Apollo pénztára, 
ma a délelőtt 10 órai pénztárnyitáskor kerül 
árusításra.

A Royal-orfeum Szilveszter-estélye. A 
Royal-orfoum páratlanul érdekes Szilvesz­
ter estével kedveskedik a debreceni közön­
ségnek. Teteje lesz a vidámságnak mindaz, 
amit ma este a Royal-orfeuin ad. A műsort, 
csupa friss és ötletes számokból állították 
össze, amelyeket Pásztor Zoltán művezető, 
igazgató fog bekonferálni s fi maga is a leg­
pompásabb kupiéit énekli. Az estén kisorsol­
nak egy újévi malacot, sok-sok más aján­
dékot és úgy ezeknek az értékét, mnit a tiszta 
jövedelmet a vak katonák javára ajánlották 

i’öl. A Royal-orfeuru remekelni fog ezzel a 
Szilverter-estével, amely mindenesetre a leg­
hangulatosabbnak ígérkezik.

Nagy Szilveszter-est az Urániában. Ka­
baré első rangú művészekkel, nagy tombola 
értékes nyeremény-tárgyakkal, egy első­
rangú film-játék és egy 3 felvonásos kalandor 
dráma, evvel a műsorral búcsúzik az Urania 
az ó-évtől. Jegyek egész nap előreválthatok az 
Urániában.

BSwte? O ópakoi*

I Nagy Szilvsszter-est,
1. Kölcsön kért anyós 

film.
Pásztor Zoltán 
komikus, a J’oyal Orfeum tagja, 
Stefanius Walter 
bámulatos oijuilibrista.
Az aranyásó
kalandor dráma 3 réseben.

tombola
értékes nyoremónyekknl.

7. Lichtblau Ármin 
a téesi népszínház tagja.

8. Nagy Zoltán
a poisonyi színház tagja.

9- Margittay Mid
• népopera tagja.

10. Az apja leánya
vígjáték 3 felvonásban film.

Újdonságok.
ö-évl fotnattertaiatek. ö-év utolsó tMl- 

U i*?*n 3órakor a református templo­
mokban a kővetkezőképen tartatnak meg a.« 
isten ltisztel etek: Nagytemplomban imádko­
zik dr. Baltazár Dezső püspök, Kistemptam- 
ban Dicsőfl József lelkész. Kossuth-u. tem­
plomban Uray Sándor lelkész. Árpádtért 
templomban Zih Sándor lelkész. Ispotályi 
templomban Fóris Endre s.-lelkész. Homok- 
'Kerti imaházban Boér Károly vallástanár.

Istentiszteletük térrendje a rém kath. 
templomban. December 81-én este 5 óraikor 
évzáró áj tatosság lesz szentségkitétellel és 

szentbeszéddel. Január 1-én 6, 7, 8, három­
negyed 11 és fél 12 órakor csendes, 9 órakor 
pedig ünnepélyes szentmisét tartanak nagy 
segédlettel. E mise után lesz a prédikáció. 
Délután 3 órakor litánia, fél 4 óraikor ró«sa- 
füzér, uténa háborús ima. A va .írnapi sor­
rend annyiban különbözik a szombatitól, 
hogy délután is — 4 órakor — lesz prédi­
káció.

Istentisztelet az ág. hiiv. evang. templom­
ban. ö-cv estéjén d.u. 5 órakor az istentiszte­
letet Materny Lajos főespercs végzi. Újév első 
napján d. e. 10 órakor az istentiszteletet Lá­
bossá Lajos s.-lelkész végzi. D. u. 5 órakor 
ima. Vasárnap d. e. 10 órakor istentiszteletet 
Lábossá Lajos s.-lelkész végzi. D. u. 5 órakor 
ima.

Kinevezés. A debreceni kir. itétábla el­
nöke Balogh Géza jogszigorló, hodászi la­
kost a debreceni kir. ítélőtábla kerületébe 
ideiglenes minőségű segélydijas joggyakor­
nokká nevezte ki.

Tanácsülés 4 városi tanács ma 
délelőtt, tartja ülését, amikorra már Márk 
Endre udv. tan. polgármester is itthon 
lesz

Legfelsőbb dicsérő elismerés. Róbert Béla 
39. gyalogezredbeli tart, főhadnagyot, dr. To­
rnán ;k Éváid 3. gy. eredbcli ezredorvost a lég 
felsőbb dicsérő elismeréssel tüntették ki.

Ne üljünk njévi malacokatI A meg­
csappant sertésállomány kímélése szem­
pontjából, a. közélelmezési bizottság java­
solta, hogy a közönséget hívják fel arra, 
hogy ez évben az újévi malacok élésétől 
tartózkodjék. A városi tanács ennek foly­
tán ez utón és nyomatékosan ajánlja a 
lakosság figyelmébe, hogy ez alkalommal 
a fontos közgazdasági okok miatt lehető­
leg mondjon le az újévi malacokról.

Máv. műhely! hadba venaltak hozzátar­
tozóit ezúton figyelmezteti a mühelyfőniök- 
sége, hogy a hadisegélyek kifizetése az újév 
miatt, ma délelőtt. 11 órakor történik.

Katonák megvendégelése. A debreceni 
„Katona-Otthon" tegnap ismét száznál 
több lábadozó katonát látott vendégül 
helyiségében. A lábbadozó katonák mog- 
vendégelése után Beko Sándor ref. lel­
kész mondott lelkesítő beszédet.

Nagy Szilvrazier-estély tombolával egybe 
kötve. Rácz Károly és fia hangversenyez. 
„Királyn* kávéház, színházzal szemben.

Szilveszer a Katona-Otthonban. Az 
ó-év bucsuzásán a „Katona-Otthon" ma 
estélyt rendez a katonaság részére- Az es­
tély nyolc órakor kezdődik nagyobbsza- 
básu kabaré-előadással.

Szilveszter éjszakán gyerünk a 
bodegába, felséges korhelylevesre. 
finom fánksütés.

Halálozás. Vettük a következő 
lentest: A legmélyebb ífájdalotól 
szívvel tudatjuk, hogy a legjobb 
testvér, unokatestvér, sógor és rokon: Szege­
di János bankhivatalnok életének 21-ik évé­
ben 2 havi súlyos betegség után 1915. decem­
ber 29-én este 8 órakor történt csendes el­
hunytat. Kedves halottunk földi részeit 1916. 
január 1-én d. u. 2 órakor fogjuk a Hunyadi­
utca 21. szánni gyászházunktó) a Kjstem- 
plomban tartandó ima után, a Kossuth-utcai 
sirkertben orok nyugalomra helyezni. Mely 
végtisztességtételére rokonainkat, ösmerő- 
sejnket, valamint az elhunyt pályatársait 
és barátait szomorú szívvel meghívjuk.. D«b- 
recon, 1915. december hó 30. Emléked örökké 

éln! fog. Áldás és béke lengjen drága ham 
vai felett! Bánatos nevelő apja: Hornyuk An 
drns. Bánatos édes anyja: <jzv. Szegedi La 
joené Gyarmathy Zsuzaánna. Az elhunyt test 
vérei: Gyula (olasz harctéren), László nejével 
sz. Bőcsy Eszterrel és gyermekével. Nagynén 
jei: özv. Greisinger Gyuláné, öxv. Gyarmat Ív 
GAborné. Unokatestvérei: Greisjnger Tda. féi 
jével Könyves Tóth Antallal és gyermekeik 
kel Greisingcr Géza, Grelsinger Gizella férjé­
vel Medgycssy Istvánnal és gyermekével. 
Gyarmathy Erzsébet férjével Szűcs Ferenccel 
és gyermekeikkel, Gyarmath v Gábor. Számo 
közeli és távoli rokon nevében is. A temebést 
Bankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. (5. sz.. 
rendezi.

Betlehemen: játék. Az a betleheme* 
játék, melyet a karácsonyi ünnepek alatt 
a. „Katona-Otthon" saját helyiségében rer 
dezett, oly nagy sikert aratott s olyat 
érdeklődést váltott ki a nagyközönségbo 
is, hogy .íz Otthon vezetősége elhatározni 
a játék nttegismétléísét. A betleheme.? játé­
kot vasárnap délután ismétlik meg s arra 
minden érdeklődőt szívesen várnak. Az 
előadás délután 5 ómkor kezdődik.

Tegnapi halottak. A tegnapi nap fo­
lyamán a következő haláleseteket jelen­
tették az állami anyakönyvi hivatalnak; 
Kiss István ref. 55 éves, .Tunger Lajos ize. 
13 hónapos, Mezei Margit ref. 23 éves 

Párducz Juliánná gkath. 14 éves, Halas1 
Juliánná ref. 8 éves, Molnár Józsefné ref 
33 éves-

Az Izr. hitközségi tagolt ügyeimébe. .A 
Deák Ferenc-utcai templomban az isten-tis? 
teletek további inrtézkcdórtg •— a kövei 
kezű időben tartatnak: péntek este 4 óra-ko: 
szombat reggel 7 ólakor és d. e. 9 órakn. 
szombat d. n. fél 4 órakor és este fel 5 órakor. 
Hétköznap reggel háromnegyed 7 órakor és 
este 4 érakor.

Hősi halolttak. A tegnapi nap folyamán 
a. következő hősi halottak adtak ki jelentést 

Kohári Ferenc születési helye Örragjan 
kovác. Temették tegnap d. i. 3 órakor a csa 
patkórháztól.

Oprea Dénes születési hely< 
Temetik ma d. u. fél 4 órakor i; 
cai temető halottasházától.

Molnár Ferenc, Egy haditudósító etulé 
kei ára 5.80, kapható Ántalfy k'ry.ksresk 
dóséban, Szent Anna u. 13. Telefon 612.

Előjegyzési naptárak legolcsóbban kap 
hatók Anltalfy könyvkereskedésében, Szem. 
Anna-u. 13.

Görög kathollkus karácsonyra kaira 
csonyfa olcsón kapható Antah'ynál, Szent 
Anna-u. 13.

Névjegyeket minden kivitelben legolcsób 
bán lehet készíttetni Csáthy Ferenc könyv 
és papirkoreskedesében. Névjegyek 1 óra alatt 
készülnek, 100 nyomás 1 korona.

Egy óra alatt készítek névjegyet, legol­
csóbb árakon, Aczél anticruarium. (Első Taka 
rék-palota.)

LEGÚJABB.
Válasz jegyzék Amerikának

Bées, dec. 30. Az amerikai nagykővetnek 
a külügyminiszter ma nyújtotta át a morran1 
chia válaszjegyzékét az \ncons. • •teiMcysztes.r 
ügyében. Kifejti ebben hogy ^weralati 
járó parancsnoka, dacára onnan, hogy a.z 
Ancona menekülni igyekezett a rendesnél 
több időt engedett az utasok megmentésére. 
Hogy mégis olyan nagyszámú áldozata, van a 
hajó elsülyesztesónek. annak az az oka, hogy 
az Ancona legénysége nem teljesítette köte­
lességét. Éppen ezért a monarchia nőm Is 
adb“t kártérítést.

A bolgáréit elbayomuléae az Adriához,
London, dec. 30. A bolgárok egészen Bi 

Hasszánig nyomultak idei Céljuk az, hogy ki­
juthassanak az Adriához. Albániában a bal 
gárok és a saf.-vetséges csapatok egyre hevo 
sebben harcolnak.

A boltitok Görögországiul n
Athén, dec. 36. A kormány lapjai élőké 

szitik a közvéleményt, hogy a bolgárok eset ­
leg benyomulnak Görögországba.
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Zalai Márk tanár 
es (Satvan-ntoa 1. szám, III. emelet) o 
3 havi könyvviteli és gyorsírás! tanfolyama 
január 4-én veszi kozdotét. Óriási gyakorla­
tánál fogra az egyöntetű kisebb csoportokra osztott 
felnőttek 3 hó alatt többet jobban végezhetnek, 
mint zsenge korúak ugyanannyi év alatt. — Több 
szakkönyvek szorzője. — Társadalmi és miniszteri

Több ezer hallgató a legelökolóbb 
------ Beiratás délelőtt 10—12 éráig

ulisnicrós. 
állásokban.

jlía nagy Szilveszter-estély

£7

N^'S^
pr“

Egybekötve nagy 
hurka esiéiylyel! 
Lesz kitűnő magyar 
hurka, kolbásszal, há­
zilag készítve mellé 
káposzta és egy fél 
liter kitűnő 
perei uj-bor és egy 
ilyen adagnak az ára, 

a borral együtt

1 korona 60 fillér!
Lesz aztán forró fánk< 
gyöngyösi ó-bor szo­
morodni bor ób pontos, 
figyelmes kiszolgálás 

a TiMle 
összes helyiségeiből!.

Csapó-utca 14. sz.
Úri családok ta­
lálkozó helyűi 1 

\ Szives támogatás 
piegjelenést kér

vámos-

és

FF

HZ
HAASLIPOT

Debrecen, Piac-utca 58. sz.
Telefon 644.
Ajánlja *

Ebédlő és szalon szőnyegük' nagy válasz­
tékban.

Futó szőnyegek óriási választékban K 1.06 tói
Velvet és Tapestry futószönyegek nagy vá­

lasztékban.
Linóleum futószőnyegek K 3 10-től.
Linóleum ebédíö és mozsdó élők gyár 

raktára.
Etaniin és szövet függönyök gyári árban.
Hencser átvetők minden árban.
Ágy garnitúrák nagy választékban.
Plüsch, mokett és szövet asztal térítők a 

legnagyobb választékban.
Lábtörlők minden árban.
Katonai-, női- és férfi gummiköpenyegek 

óriási választékban.
Hátizsák K 3.S0. Légpárna K 7.—
Takarók, lábszárvédők, gummi-lavoár.
Sár- és hócipők gyári raktára.

i

i

Kardos Sászló
Kossuth-u. 9. sz. üzletében.

Paplanok készen vagy ren­
delésre, vattával vagy pe- 
helylyel, chothból, gyapju- 
szatinból, selyemből, csipke 
szövet és vászon függönyök, 
ágy- és asztalterítők. E

MeghivőA Debreceni Kenyérgyár Részvény­társaságának 1916. évi január hó 7-én délután 5 órakor Debrecenben Csapó-utca 26- sz. a. dr. Hegedűs Béla ügyész irodá­jában másodízben megtartani! óközgyű­lésre.Tárgyak: 1. Felszámolók jelentése. 2. Számadások mérleg bemutatása ezek fe­lett. határozathozatal. 3. Határozathozatal a társaság további ionná Hú sa vagy fel­oszlása tárgyában és tos intézkedések. 4. adása. 5. Felszámolók Felügyel öbizott ságiDebrecen, 1915.
az ezzel kapcsola- Fchnonivények meg- (>•megválasztása, tagok választása, december 30.

A felszámolók, közgyűlésre is kifű- az alapszabályok 15.Ezen az előbbi zott tárgyak felett, §-a értelmében a megjelenő részvényesek érvényesen fognak határozni tekintet nél­kül az* álla lók képviselt részvények szá­mára.Az alapszabályok 42. §-a értelmében a mérleg és jelentés dr. Hegedűs Béla ügyész irodájában délután 3 -4 óra kö­zűit közszendére kitételnek.
Apró hirdetések.
Ajánlat,

Jó 
megjelenésű ügyes le­
ány, ki a pékszakmából 
hosszabb 
korlattal 
zik ismét 
cukrászdába, 
vémérésbo, szives meg­
kereséseket kér Kovács 
E. Cserepes-u. 8. 2431

Tűzifa aprítva 
kitűnő száraz, házhoz 
szállítva is, 5 mázsán­
ként kapható Vcsseié- 
nyi-tér 12. szám alatt. 
Telefon szám 193. 2111

ideig gya- 
bir. ajánl kó­

pék üzletbe, 
vagy ká-

5 kilóig 
engedélyezett faládá­
kat, 35 dekagrammhoz 
fadobozokat kaphat 
Piac-utca 56. megyeház, 
mellett, udvarban bent 

2465
Újévi 

ajándéknak alkalmas 
remekül éneklő harci 
kanári madarak ér­
keztek, m i -g( e k in th ötök 
Jókai 52. 2472

Gi.ldstein
Piroska szabuszaii szak 
i.márnő (Szent. Anna 
32.) készít minta rajzo­
kat, mérték szerint mo 
deli ultim ..Esetleges ki 
próbál,e-.'. 217.5

Tisztviselőnő 
könyvelésben gyakorlat 
tál felvétetik a Vasún- 
torgyárban. - Német 
nyelv ismerettel előny­
ben. __  2443

Fűszer­
kereskedő segéd és ta­
nuló felvétetik, Fclegy- 
liázy Jánosnál. 2435

Házmester 
központi füléses házhoz 
kazán kezelésben já rl.a.s 
fölvétetik. Értekezhet­
ni Piac-u. 72. sz. 1. eme 
let. 2425

Két
magyar szabósegéd al­
kalmazást nyer kiil- 
vagy ben munkára — 
Breznyiczky Mi há Ív­
ná 1. H.-böszörmény be.

2415
Egy

ház vezetőnő felvétetik 
egy kis szerény család 
mii. ahol mellette egy 
mindenes leány is lesz 
Cilii Piac-utca 63 .sz. 
bálul az udvarban a 
mosodában. 2413

Bor-
sepröt veszek kisebb- 
nag1 óbb moritiyisé'f'et 
Sülé ttom kan ti nos.

2374
Női

divatáru üzletben jobb 
megjelenésű kereske­
delmi iskolát végzett 
I e;i nyék kiszolga Iá shoz 
valamint polgári vagy 
gi milázi untot végzett 
fiuk tanulónak fizetés­
sel felvétetnek Nádud­
vart- 1 ajos cégnél. 2209

Savanyított 
fehér répa kapható 
helegyházy János üzle 
(ében, 2().-.1.

Aranyat, 
ezüstöt, zálogcédulát vé­
szén Steiner Mihály — 
Csokonai-utca 32. 144

3 szobás
lakás kerestetik feb­
ruár 1-re, ajánfetok az 
; r megjelölésével N. I) 
jejigéyel a kiadóhivatal 
15á adandók. 2461

Virágfesíé-
szetben némi gyakor­
lattal bitó inteligens 

imk jő kereset im llett, 
foglalkozást nyernek a 
Vasbutorgyárban. Lgj - 
unott ügyes vonalzó is 
lel vétetik. 2467

111 Illő 
tétnek 
pince.

Tészta­
asszonyok
Piac 26-

Mindenes
cseléd felvetetik 
26 28., pince.

Piac
24(19

Kis
családi! házmester fu 
vetetik Miklós-u.
-------— . ___ 2460

Két
kis gyermeket ki fn 

íródna. el nevelni, az, j,.' 
lentkezzen Magoss-utei 
II. délbe 12-tól l-iK ,| 
"’-I'Jől 6-ig.

Bejárónő
Hajira kernstpt ív 
IC.i 1, ............ ........ | Hv

lentkezzék Tompa M? 
tiály-utca 6. ,7-’

fél
azonnal könyvvé]

Fodrász­
segéd fiatal vagy oIv 
tanonc, ki más hel'vn 
is volt, azonnal fö],.„ 
szók Szabó József 
rósz, Hajduhadház.
—— ------ 245 J

Megvételre 
keresek egy lovas koilv 
nv ii kocsit fedorest ]| , j 
házi-ut 11. Magyar 1' 
------- ----------  245(i

Gyakorlattal 
bíró kiszolgáló leánv 
fölvétottik Keutseh " 
szerüzlct, Ilatvan-u 9 
------------------- 2457

Kefekötő
segéd vidéki nagvobj, 
varosba állandó mun­
kát nyerhet. Bővebbel 

’ Il.-u.
24511

kát. nyerhet. E.7 
Klóin Bernátnál, 
van-utea 36.

Bejárónő 
tisztességes délelőttre 
kerestetik, esetleg |:i. 
kaasért. Simonffv -utón 

__ . . . . 2458
Kézi leányt 

kórházba jó bizonyif- 
vamiyal felveszek,' ie- 
leutkezni reggel 9 ói 
kor_Batthyány 11. 2151

Egy
t a k a r j tón ó felvétetik
Arany János-utca 1] 
^áni. 2463

föladás.
mosdó 
jeli 
ágyak, 
együtt, vagy 
ként, eladó.

Tükrös 
márvánnyal, éj- 
«ck rények cs 
szép matt bútor 

dara bon- 
Kossuth 

2477
Rizling

bor 50 literes vagy na­
gyobb mennyiségben 
eladó Varga-utca 26.

______2452
Elköltözés

miat többféle bútorok 
eladók. Kossuth-u. 41.

2441

Alma
és gyümölcs üzletbe 
friss iiugyszemü gesz­
tenye iiiaróui) érke­
zett 1 kg. K 1 40, Pitu- 
trtga 2409

Saját
termésű sestakerti bor 
literenként kaphtiló ozv 
Péntek I ászlónénál, 
Kígyó-utca 43. 2?8(>

Fiatal
ró fős és divatáru ke­
reskedő segéd azonnali 
belépésre ajánlkozik. 

Cim a kiadóhivatalban 
..l’iatal röfüs 50' jelige 
Jatt. ' t'so

Szép 
bútorozott szoba közel 
a főtérhez, ellátással 
kiadó. Iskola-utca 8. 
_______ 24113

Olcsó
házi koszt, kapható, ki­
hordásra és beuletke 
zesje is Péteríla-utia II 
korcsg tépülgt. 2470

Két
bútorozott szoba, kopj • 
ha kiadó Széchenvi-m- 
ca 24. ' 2476

»

i

Fodrász
1,. m sz-mntigó üzleti m 
Sas-utca 1. Szives párt 
fogást kér Busek. Se­
géd leli elot.l il,. 2450

anaamn.r,

Tanoncok
lakatosok (•< iriiyrzók- 
ll(’k (‘i'.ielk •(!() fizotó,s-
-■I fclvvtetiwk a Va 
bútoros árba. 2Í4S

í!

Tóth
('.juta, vasüzletébcn 
középiskolát végzett 
nők felvétetnek. ' Né­
metül tudók előnyben 

J íszesiilnek. "2366

4 i

0

szolgát /elvesz a

Keveset
használt varrógép el­
adó Lorántny-u. 23.

2437
Eladó

6 drb érett sertés, eset­
leg egy enként is, Sóstó­
kért Ándrásy-ut 3.

2430
Tábori

Cilcsovcl 'eszek, jó kar 
b;m levőt, <imei kérek 
a kiadóhivatalban le­
adni. _____,.S|

Fodrásznő 
tanítványokat. felvesz s 
lelkiismeretesen kikó- 
pez, havi abonánsokat 
elfogad. Értekezni le­
het özv. Simkovics Ist­
vánná Marólliy György 
utca 8. délután 3 óra­
iéi 1-ig.

100 hold
fekete föld bérlétét ke­
res, k. ajánlatokat ar 
m< jelöléssel és teljes 
cimim-l ellátva a, ki- 
adólii tataiba kérek, — 

■ földbirtokos" jeligére 
282

Nromaioii tnwHn 1 • jartwmiü' w nromdijúban.! Tulajiono.

Mérleg 
jokarban levőt megvé- 
telie keresek. Fülöp, 
lloinokkcrt-u. 121. Te­
lefon 700. 2473

FÉüshűlcsön 
éHeupapirokra. sorsjeíjBíire 

hadi kölcsön kölvényekre.
Hadi kölcsön

100 koronánként 80’— 
Bazilika sorsjegy 15'— 
Magyar vöröskereszt sorsjegy M- 
Osztrók ,. 
Olasz „ 
Jösziv 
Erzsébet 
Pesti Hazai 
Konvertiiltjelzá. 
Ha az értékpapír 
sut.f van letétben, kivált, 
jnk és arra a. fenti köl­
csönt adjuk. Külföldi 
pénzeket, arany érnie; 
két a legmagasabb napi 

áron beváltunk.
Debreczsni Pénzváltobank és 
Zá.'oiWcsim Reszv.-Tarsasáí 
S1MONFFY-UTCA 13.

Telefon 298.

THAN GYULA.
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